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Cozmin Marinescu este originar din București, fiind născut la data de 19 martie 

1968.  

A absolvit Liceul „Sfântul Sava” din București , în anul 1986, iar ulterior Școala 

Militară „Nicolae Bălcescu” din Sibiu (1990). Formarea academică a continuat-o la 

Academia de Studii Economice – Facultatea de Comerț și Turism, unde a obținut titlul de 

licențiat (1997), completată prin cursul postuniversitar de Management al Firmei în cadrul 

aceleiași facultăți (2004). În anul 2012, a finalizat studiile doctorale, devenind Doctor în 

Științe Militare și Informații cu o lucrare dedicată sprijinului logistic acordat personalului 

aflat în misiuni externe. 

De asemenea, a urmat programe postuniversitare și de perfecționare în cadrul 

Universității Naționale de Apărare „Carol I”, inclusiv cursurile de limba engleză (2019), 

precum și cursul postuniversitar de conducere pentru înaintarea la gradul de general – 

domeniul Științe Militare, informații și ordine publică, absolvit în anul 2018, în cadrul 

Colegiului Național de Apărare. 

Cariera sa militară, desfășurată integral în domeniul logisticii, administrării 

instituționale și reprezentării în structurile Ministerului Apărării Naționale, a început în 

1990 în cadrul Batalionului 201 Deservire și Transport, unde a îndeplinit funcția de locțiitor 

pentru logistică al comandantului batalionului. Ulterior, între 1997 și 2001, a ocupat funcția 

de Șef al Formațiunii nr. 1 Hrănire în cadrul Direcției Administrative și Servicii, având 

responsabilități de planificare, organizare și instruire de specialitate. 

În perioada 2001–2004, a condus Biroul Protocol al Ministerului Apărării în cadrul 

Direcției Reprezentare Patrimoniu și Asistență Socială, continuându-și activitatea 

managerială în domeniul reprezentării militare. Între 2004 și 2012, a activat în cadrul 

Comandamentului Logistic Întrunit, îndeplinind succesiv funcțiile de Șef al Biroului 

Relații Militare Internaționale (2004–2008) și Șef al Secției Reprezentare Militară (2008–

2012). În această perioadă, a participat la coordonarea activităților de protocol și 

reprezentare la nivelul Ministerului Apărării Naționale. 

În 2006–2007, a fost detașat la Ministerul Afacerilor Externe, în calitate de referent 

de specialitate în staff-ul de organizare al Summitului NATO București 2007, fiind 

responsabil de activități de protocol și reprezentare în cadrul pregătirii evenimentului. 

În anul 2012, a preluat funcția de Șef al Serviciului Reprezentare în cadrul Direcției 

Servicii Administrative și Deservire, iar din 2013 a revenit la Comandamentul Logistic 

Întrunit, unde a condus structuri de reprezentare și relații internaționale. Din decembrie 

2018 până în 2025, a îndeplinit funcția de Șef al Oficiului pentru asigurarea activităților de 



reprezentare și relații internaționale, fiind responsabil de planificarea, organizarea și 

controlul activităților de protocol, reprezentare instituțională și pregătire de specialitate. 

De asemenea, a ocupat funcția de Președinte al Comitetului de Legătură 

Internațională al Organismelor Militare Sociale (CLIMS) între anii 2019 – 2025. 

În paralel, din anul 2021, este Profesor asociat la Universitatea Națională de Apărare 

„Carol I”, în cadrul Departamentului Securitate și Apărare, contribuind la formarea 

profesională a ofițerilor în domeniul securității. 

Pentru activitatea sa profesională, de-a lungul carierei i-au fost conferite numeroase 

distincții: Emblema „În serviciul Armatei Române” (2007), Emblema de Onoare a 

Logisticii (2008), Emblema de Onoare a Statului Major General (2008), Emblema de 

Onoare a Armatei (2008), Ordinul „Virtutea Militară” în grad de Cavaler (2008), Emblema 

de Onoare a Forțelor Terestre (2012) și Ordinul „Virtutea Militară” în grad de Ofițer 

(2012). 

Din noiembrie 2025 îndeplinește funcția de Director în cadrul Comandamentului 

Logistic Întrunit, coordonând activitățile logistice și administrative ale structurii. 

 


